



Вартість Інтернету, SMS та розмов з абонентами
всіх мереж України та країни перебування



Країни	Вхідні та вихідні дзвінки, грн/хв	Інтернет, грн/МБ	SMS, грн/SMS
Австрія Албанія Болгарія Велика Британія Вірменія Греція Грузія Ірландія Іспанія Італія	Казахстан Киргизстан Кіпр Мальта Нідерланди Німеччина Польща Португалія Росія Румунія	Словаччина Словенія Таджикистан Туреччина Угорщина Узбекистан Франція Хорватія Чехія Чорногорія	2,00 (15 хв на день за 30 грн) 0,35 (100 МБ на день за 35 грн) 1,00 (25 SMS на день за 25 грн)
Австралія Азербайджан Бельгія Білорусь Боснія і Герцеговина Бразилія Гонконг Данія Естонія Єгипет Ізраїль Індія Індонезія	Ісландія Камбоджа Канада Катар Китай Латвія Литва Ліхтенштейн Люксембург Македонія Малайзія Молдова Норвегія	ОАЕ Південна Корея Саудівська Аравія Сербія Сінгапур США Таїланд Філіппіни Фінляндія Швейцарія Швеція Шрі-Ланка	4,00 (15 хв на день за 60 грн) 0,60 (100 МБ на день за 60 грн) 1,00 (25 SMS на день за 25 грн)

Інші країни – на сайті kyivstar.ua/roaming

Плануєте замовляти готелі?

Booking.com

Беріть участь у спільному проєкті Київстар та Booking.com. Бронюйте готелі на сайті hotels.kyivstar.ua, а ми оплатимо роумінг за вас. Деталі – на сайті:

hotels.kyivstar.ua

Важливо

Особливості тарифікації

Обсяг хвилин, МБ та SMS надається на 1 день (до 23:59 за київським часом).

Стан рахунку

Перед поїздкою поповніть рахунок, щоб залишатись на зв'язку.

Поповнення без комісії картою Visa чи MasterCard навіть у роумінгу: ***134#**

Інтернет

Щоб завжди бути онлайн, налаштуйте точки доступу (APN):

- передплатений зв'язок – www.ab.kyivstar.net
- контрактний номер – www.kyivstar.net

Тарифи та послуги за кордоном

поповнення рахунку

київський час

дзвінки за рахунок іншого абонента

***106#**

Перевірка хвилин, МБ та SMS, використаних за день

***106*1*2#**

Безкоштовна довідка Київстар

замовте дзвінок оператора

отримайте відповідь у Viber-чаті

***105*466#**

kv.st/viber

Набір номера

використовуйте міжнародний формат набору номера

**+ [код країни]
[номер абонента]**

Тарифи наведені станом на 30.12.2016 р. з урахуванням усіх податків та зборів і чинні тільки на території зазначених країн. Під твердженням «роумінг доступний кожному» слід розуміти, що наведені тарифи доступні всім абонентам, крім корпоративних, і набувають чинності в мережах зазначених країн автоматично, без необхідності замовлення якої-небудь послуги. Пакетні нетарифіковані хвилини використовуються в першу секунду кожної хвилини розмови після з'єднання з абонентами українських мереж та мереж країни перебування. Деталі – на сайті kyivstar.ua. ПрАТ «Київстар», № 53 в реєстрі операторів, провайдерів телекомунікацій, 03113, м. Київ, вул. Дегтярська, 53.